

# Hatalmas földrengés rombolta le Haitit

Január

11-én 7-es erősségű földrengés rájzta meg a karib-tengeri-amerikai Haitit. Port-au-Prince nagy része romokban hever, rengeteg gyerek, nő és férfi gyászolja hozzátartozóit. A nemzetközi ADRA mentőcsapatok és orvosi csoportok már az azonnali segítségnyújtásra.

Észünk teljesen elpusztult.

Haitinak minden lehetséges segítségére szükség van: élelmiszerre, gyógyszerre, egészségügyi személynélre, tiszta vízre, de mindezeknél rendkívül nagy szükségünk van az imáinkra" - írja Ketteline Israel, az ADRA Haiti munkatársa.

A segítségnyújtási munkában szerzett tapasztalatok

Éves tapasztalataink alapján egy ilyen erősségű földrengés esetén legalább 1 millió dollárra lesz szükség a társaságban, ebből 500 000 dollár a közvetlen egy hétig szükséges. Már több millió víz-tisztítót és tablettát kaptunk, de még több szükségünk van a társaság, generátorokra, sátrakra és gyógyszerre.

Az ADRA munkatársai több mint 30 éve

dolgoznak Haitin, fejlesztési és segítségnyújtási területeken. Hosszú évek tapasztalatai és megfigyelések a nők és gyermekek életminőségének javításában azáltal, hogy hathatós segítséget nyújtanak a társaságban és a vízrendezés nők egészségmegőrzésében.

Kérjük, kérjük eljuttatni a támogatásait még ma,

segítségül az ADRA munkatársait, hogy egy egész nép szenvedéseit könnyítsék, akik most, a földrengés következtében hihetetlen szükségben vannak.

Forrás:  
adra.org

Á

A

katasztrófa becslések szerint 3 millió embert érint, a halottak száma elérheti az 500 000 főt. "Az erős földrengés következtében nagyon megnehezült a kárelhárítás - mondja Frank Teeuwen, a nemzetközi ADRA egyik irodavezetője. - Az utak és a építmények teljesen romokban állnak. Szeretnénk a lehető leggyorsabban reagálni, hogy ez a tragédia ne vezessen egy még nagyobb, humanitárius katasztrófához." Az ADRA 75 000 dollár kezdőösszeggel járult hozzá a katasztrófát tőlők szákségeinek azonnali kielégítéséhez. Reagálva az első hálókra, sárgós szákség van víz-tisztítási eszközökre, élelmiszerre, sátrakra vagy ideiglenes lakóhelyek építőanyagaira, tisztítókodási szerekre és orvosi segétségre.

Az ADRA összefogott a kanadai központú Global Medic-vel, hogy időfontosságú eszközöket szolgáltasson 142 000 dollár értékben: ez magában foglalja 4,2 millió víz-tisztítási tablettát, 278 640 vízkezelő csomagot, 20 víz-tisztítási egységet, hordozható vízvizsgálót és egy felfújható kárhárítást. Az ADRA a következő napokban közel 90 000 ember napi vízszükségletét fogja megoldani ezekkel az eszközökkel, mely több millió liter ivóvizet jelent. A felfújható kárhárításban napi 1000 ember ellátását lehet megoldani, és közel 4500 főt lehet kezelni kiszáradás ellen.

Az ADRA egy újított az Overseas Medical Assistance Team-mel (OMAT), hogy orvosi csoportot küldjenek Haitira. A szervezet elszerezte a terület orvosi ellátását és vigyáz a karibi térségben, vezetője Dr. Stephen S. Carryl, a Brooklyn kárhárítás sárgósági Osztályának elnöke.

Az

ADRA a helyszínen érkező globális Orvoscsoporttal együtt elkezdte az azonnali segétségnyújtást és a betegek ellátását, a Port-au Prince-i Carrefour területén levő Adventista Egyetemen, ahol január 12 óta 30 000 ember találta meg a menedéket. Köztük rendelkezőkre álló víz-tisztítási tablettát osztanak ki, ugyanakkor további víz-tisztítási és rehidratálási sákszlet érkezik a régióba. A sákszlet rehidratálási sákszlet érkezik a régióba.

Forrás:

<http://www.reliefweb.int/rw/rwb.nsf/db900SID/AMMF-7ZNVLE?OpenDocument>

A

Az ADRA figyelemmel kíséri a helyzetet, az ünköntesek felkészültek arra, hogy vizet és élelmiszert biztosítsanak a leginkább érintetteknek. "Az ADRA Haiti közösen áll arra, hogy felhasználja pénzügyi erőforrásait" - mondja Wally Amundson, az ADRA Haiti vezetője. Elmondása szerint a készletek sora látványos, ám csak a szem ellátja, a készletek szintje teljesen megváltozott, a pénzügyi helyzet és a halál jeleit magánál is érzékelte.

A 2008 októberében Haitin végigjáró hurrikánt most kezdte kiheverni az ország, amely szintén több ezer embert tett hajléktalanná.

Haiti 470 gyülekezetbe több mint 335 000 adventista jár. Az egyház egy körháza és egy egyetem mellett több tucat iskolát is működtet.

A Váriskereszt becslése szerint a földrengés minden harmadik embert, közel 3 millió főt érint.

A nemzetközi ADRA, az ADRA Kanada és a Kárpát-Amerikai Adventista Egyház eddig 85.000 \$-t gyűjtött segélyezési alapjába, a cél, hogy 7 napon belül ez az összeg 500.000 \$-t érjen el. Ez az alap közvetlenül Haiti helyreállítására lesz fordítva, amint az ADRA szövegében mondta. A nemzetközi ADRA tárgyalásokat folytat az Egyház által támogatott Florida körházzal, hogy további orvos csoportot küldjenek Haitira.

forrás:  
<http://news.adventist.org/2010/01/quake-affects-millio.html>

Adakozásra való felhívás letöltése

További cikkek olvashatók az ADRA honlapján

Képek megnézhetők a galériában.

